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武进区礼嘉中学七年级数学解题竞赛2013.5.24
一、选择题 

1.下列是二元一次方程的是 （    ）
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2.下列各方[image: image5.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)




程组中，属于二元一次方程组的是（    ）          
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[来源
3. 若x＞y，则下列不等式中成立的是(     )

 （A）  [image: image10.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




x+a ＜ y+b   （B）ax＜by    （C）a2x＞b2y    （D[image: image11.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




）a-x＜a-y 

4.方程
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的正整数解的个数是（    ）

A.5          B.4           [image: image13.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)




 C.3            D.2

5.如图，在数轴上表示某不等式组中的两个不等式的解集，则该不等式组的解集为(      )   （A）x＜4   （B）x＜2   （C）2＜x＜4     （D）x＞2

    

6. 关于x的不等式2x－a≤－1的解集如图所示，则a的取值是（     ） 

（A）0       （B）－3 [image: image14.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




      （C[image: image15.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




）－2          （D）－1
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的整数解[image: image17.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




共有 （     ）
(A)3个      (B)4个      (C)5个       (D)6个
8．已知：
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的互为相反数，则
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9.方程组
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的解是（     ）
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的值分别是(     )
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 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf]、
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11.若不等式组
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 SKIPIF 1 < 0         有解，则a的取值范围是(     )

(A)a＞－1     (B)a≥－1       (C)a≤1         (D)a＜1

二、填空题[image: image45.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)





1.将方程
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变形成用y的代数式表示x，则                     。

2.若
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是二元一次方程2x+ky=4的解，则k=____[image: image48.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)
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3.若
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是二元一次方程，则
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4.若方程
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的两个解是
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5. x与5的差不小于3，用不等式表示为　　　　　　　． [image: image56.png]b 22 2R (ZXXK.COM)
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6.关于x的方程[image: image57.wmf]x
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的解为正实数，则k的取值范围是            ．  

7.当x　　　     时，式子3x-5的值大于5x+3的值. 

8. 解集在数轴上表示为如图所示的不等式组是　　　　　．
9. 三个连续正整数的和不大于12.这样的正整数有　　　　组.

10.(3x-6)(2x-1)>0则x的取值范围是            ．

三计算题   1.解下列方程
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[来源:Z.xx.k.Com]
(5)解不等式：5x–12≤ 2(4x-3）(6)解不等式组[image: image66.wmf]3(1)54
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7. 求不等式组[image: image67.png]3x-2>4x-5




的正整数解

8.m为何整数时，方程组[image: image68.png]x+ty=m
Sx+3y =13



 的解是非负数？ 

四、解答题
1、甲乙两人相距42千米，如果同时相向而行，则2小时相遇；如果同时同向而行，乙14小时才能追上甲。问甲乙两人速度分别是多少？
2、甲，乙两地相距140千米，一艘货轮在其间航行，已知顺流时用7小时，逆流时用[image: image69.png]b 22 2050 B (ZXXK.COM)




10小时，求这艘货轮在静水中的速度和水流的速度各是多少？

3、有一批待加工的零件共420个，如果甲先做2天后乙加入工作，那么再做2天可以完成；如果乙先做2天后甲加入工作，那么再做3天可以完成，问：甲、乙两人每天各做零件多少个？

[来源:Z。xx。k.Com]
4、现用20张铁皮做盒子，每张铁皮做3个盒身或做2个盒底，�一个盒身与两个盒底配成一个完整盒子，问：用多少张铁皮制盒身，多少张铁皮制盒底，可以正好制成一批完整的盒子？

5.把43个苹果分给几名学生，若每人6个，最后1名学生得到的苹果不足3个，求学生数。

6.(1)某商店到厂家选购A、B两种品牌的化妆品，若购进A品牌的化妆品5套，B品牌的化妆品6套，需要950元；若购进A品牌的化妆品3套，B品牌的化妆品2套，需要450元．求A、B两种品牌的化妆品每套进价分别为多少元？
（2)若销售1套A品牌的化妆品可获利30元，销售1套B品牌的化妆品可获利20元，根据市场需求，商店决定，购进B品牌化妆品的数量比购进A品牌化妆品数量的2倍还多4套，且B品牌化妆品最多可购进40套，这样化妆品全部售出后，可使总的获利不少于1200元，问有几种进货方案？如何进货？

班级                学号                          姓名                   


…………………………………装………………………………………订………………………………………线……………………………








0





1





-1





-2





( 第6题)








( 第5题)








0





2





4





-2





� SKIPIF 1 < 0         �2�





� SKIPIF 1 < 0         �-�3





(第8题)








� SKIPIF 1 < 0         �0�





…………………密…………封…………线…………内…………请…………勿…………答…………题………………










_1234567905.unknown

_1234567921.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567937.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

